
 

 
 
 

ΘΕΜΑ: Εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή στην Εβδομάδα Περιβάλλοντος, με τίτλο: 

«Δες το σφαιρικά!» (6-9 Ιουνίου 2023) 

 
Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας / Περιβαλλοντική Εκπαίδευση σε 

συνεργασία με το Πάρκο Εκπαιδευτικών Δράσεων του Δήμου Πατρέων, με αφορμή την 

Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος (5η Ιουνίου) έχουν σχεδιάσει και διοργανώνουν  για 3η 

συνεχή χρονιά την «Εβδομάδα Περιβάλλοντος» με τίτλο: 

«Δες το σφαιρικά!» 

για σχολεία Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, από 6 έως 9 Ιουνίου 2023, ώρες 9.00 – 12.30, 

στις εγκαταστάσεις των Παιδικών Κατασκηνώσεων του Δήμου Πατρέων στην παραλία 

Ροϊτίκων, βλ. στον χάρτη: https://goo.gl/maps/3bYsHyXAHHPbfNuPA ). 

  Το «Δες το Σφαιρικά!» αποτελεί εκπαιδευτική ενότητα δραστηριοτήτων που αφορά 
στο περιβάλλον και απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Αχαΐας. Για την υλοποίησή της συμπράττουν δομές του Δήμου Πατρέων, Τμήματα Σχολών του 
Πανεπιστημίου Πατρών και φορείς της περιοχής μας με κοινωνικό προφίλ και δράση. 

Στόχος της διοργάνωσης αυτής είναι να έρθουν οι μαθητές και οι μαθήτριες κατά τρόπο 
ολιστικό σε επαφή με το περιβάλλον, ως κοινό τόπο επιβίωσης των ειδών του πλανήτη αλλά 
και ανάπτυξης του ανθρώπινου πολιτισμού. Τα εκπαιδευτικά προγράμματα που προσφέρονται 
και τη φετινή χρονιά αφορούν στα θέματα:  

 αναγνώριση της αξίας των φυσικών πόρων, ιδιαίτερα της αξίας του νερού,  
 διαχείριση και προστασία του φυσικού μας πλούτου,  
 «η Πόλη του Μέλλοντός μας», παρουσίαση των βραβευμένων έργων (μακέτες) του 

σχετικού αρχιτεκτονικού διαγωνισμού για το θαλάσσιο μέτωπο της Πάτρας, 

 εθελοντισμός και περιβάλλον,  
 περιβάλλον και λαογραφία,  
 αστική κιινητικότητα και προσβασιμότητα 
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ΠΡΟΣ: 
Δ/ντές/-ντριες –Προϊσταμένους/-νες: 
 
1.Δημοτικών Σχολείων- Νηπιαγωγείων 
ΔΠΕ Αχαΐας 
 
2.Ιδιωτικών Δημοτικών- Νηπιαγωγείων 
ΔΠΕ Αχαΐας 
 
3. Ειδικών Δημοτικών- Νηπιαγωγείων 
ΔΠΕ Αχαΐας 
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 τα περιβαλλοντικά θέματα μέσω του θεατρικού παιχνιδιού. 
Οι δραστηριότητες έχουν σχεδιαστεί να υλοποιηθούν με βιωματικές, ενεργητικές και 
συμμετοχικές τεχνικές. 

Οι χώροι που θα φιλοξενήσουν τις δραστηριότητες – εκπαιδευτικά προγράμματα (την 

εβδομάδα 6-9 Ιουνίου 2023) είναι αυτοί των Παιδικών Κατασκηνώσεων του Δήμου 

Πατρέων στην παραλία Ροΐτίκων. Η διάρκεια των προγραμμάτων θα είναι καθημερινά από 

τις 9:00 έως τις 12:30 και απευθύνονται σε όλα τα σχολεία της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Αχαΐας που επιθυμούν να συμμετάσχουν. 

Κάθε μαθητική ομάδα –έως 25 μαθητών/τριών- με τους/τις συνοδούς εκπαιδευτικούς 
της θα έχει τη δυνατότητα να υλοποιήσει κάποιες από τις προσφερόμενες δραστηριότητες, 
ανάλογα με τις ηλικίες των μαθητών/τριών. Οι δραστηριότητες θα υλοποιούνται «κυκλικά» για 
κάθε μαθητική ομάδα και θα προσφέρονται παράλληλα σε όλες. Η ακριβής περιγραφή των 
προσφερόμενων εκπαιδευτικών προγραμμάτων της εβδομάδας 6-9/6/2023, θα κοινοποιηθεί 
στους/στις ενδιαφερόμενους/ες εντός των ημερών και θα είναι προσαρμοσμένες σε όλες τις 
ηλικίες των μαθητών/τριών της Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης (Νηπιαγωγείων και Δημοτικών).  

Στο πρόγραμμα θα έχει προβλεφθεί χρόνος για κολατσιό και ξεκούραση. Οι 
μαθητές/μαθήτριες θα έχουν μαζί τους το κολατσιό και το νερό τους και κάποιο χαλάκι (ψάθα 
ή πετσέτα) για την ξεκούρασή τους. Ο χώρος είναι περιφραγμένος και απολύτως ασφαλής, έχει 
άριστα συντηρημένο αύλειο χώρο με φυσική σκιά και υπόστεγο, υπάρχει αίθουσα εκδηλώσεων 
για τις δραστηριότητες παρουσίασης και φυσικά διαθέτει τουαλέτες και προσωπικό για την 
καθαριότητα και τη φύλαξή του. 

Προκειμένου να προγραμματιστούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο οι δραστηριότητες 
και να ικανοποιηθεί ο μέγιστος αριθμός των μαθητικών ομάδων που θα εκδηλώσουν 
ενδιαφέρον, παρακαλούμε όσους/ες εκπαιδευτικούς επιθυμούν να συμμετάσχουν με τις 
μαθητικές τους ομάδες να δηλώσουν την πρόθεσή τους στην ηλεκτρονική φόρμα: 

https://forms.gle/ReUb8CUDccHEuGyz7 
μέχρι την Πέμπτη 25 Μαΐου 2023. 

Στη συνέχεια, οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί θα ειδοποιηθούν σχετικά με την 
επιλογή τους ή μη. Λόγω του περιορισμένου αριθμού των προσφερόμενων προγραμμάτων των 
θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Σημειώνεται, πως ανάλογα με τη ζήτηση μπορεί να 
χρειαστεί να διαφοροποιηθεί, μετά από συνεννόηση πάντα, η ημερομηνία συμμετοχής που έχει 
δηλωθεί.  

Για κάθε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης. 

 
  
 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

 

          Δρ ΚΛΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ     

                  

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ 

 ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

Παρακαλούμε, να λάβουν γνώση της εγκύκλιου, 

 με προώθηση στα προσωπικά τους e-mail, όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου. 

 

https://forms.gle/ReUb8CUDccHEuGyz7

